

暴雨导致湖面上涨,市民分不清湖和岸

# 济北公园积水需一天半排完

本报7月21日讯(记者 梁越) 19日的大风、暴雨天气导致济北公园内水面上涨,休息凳、小桥、小路已被积水包围,市民已分不清哪是湖哪是岸,为此,济阳县市政园林公用事业局立即对济北公园进行排水,大约耗时一天半可将湖水排完。

20日上午10时许,齐鲁晚报记者来到济北公园西门,发现有几根粗塑料管从公园内引出,并向下水道内排出很多水。记者顺着塑料管寻找源头,发现工作人员正借助机器将小湖内的水排出。

“昨天、今天的暴雨将湖灌满了,我们必须及时将水排出。目前假山周围的道路以及小桥均被积水淹没,影响市民休闲娱乐。”济阳县市政园林公用事业局相关负责人称。

市民王女士称,积水确实影响到他们的健身,“就像‘感动济阳十大人物’展示牌旁边会有木质的小凳子,每次我和老伴健身完都会到此休息,可今天上午却发现小凳子已经在湖水中,哪是湖哪是岸,我们已经分不清了,更不敢靠近。”

“这样的休闲场所内有这么多积水,存在着极大的安全隐患,市民若在积水内玩耍一不小心就会掉入湖中,希望广大市民不要在积水附近玩耍,并看护好小孩。”济阳县市政园林公用事业局相关负责人说。

济北公园里大大小小的湖都是相连接的,工作人员就不用挨个湖排水了,由于水量过多,21日上午才会排完。排水期间,必须有专门的工作人员进行监督,防止机器缺油以及他人关闭机器。



积水已没过假山周围的小路,分不清哪是湖哪是岸。



休息椅等设施被积水所包围。



工作人员正在济北公园进行排水。 照片均为本报记者 梁越 摄

## 赴考路上有情况赶紧打电话 各部门做足准备应对暴雨天气

本报7月21日讯(记者 梁越) 19日,为应对雷电、大风、暴雨天气,济阳县多部门提前制定各种应急举措,提前告知市民易积水路段,提醒大型商场调整营业时间,准备好防汛物资等。

“暴雨、雷电、大风要来啦!”“风力足足有8级”“威力可能比9年前的7·18还猛”……19日,各大微信公众号以各式各样的标题宣布暴雨即将来临,提醒市民一定要注意安全。

为此,济阳县多部门提前制定各种应急举措。济阳县人

民政府防汛抗旱指挥部发布了《关于应对极端天气做好城区防汛工作的通知》,提醒广大市民减少不必要的户外活动,相关单位要做好防汛沙、紧急强排设备、抢险工具等防汛物资储备。

“像经二路南首、纬四路交警队门口、济北公园门口,好又多购物中心门口等均是易积水路段,市民出行时一定要避开这几个路段。”济阳县市政园林局相关负责人提醒。此外,济阳县花园小区物业公司也张贴出通知,称物业公司进行了相应

的物资准备,如居民发现楼道内进水请及时联系物业公司。

为确保济阳县教师编考试在20日上午顺利举行,济阳县教育局也发出防范通知,请各考点、各应试人员做好准备工作,送考车辆不准在考点门前长时间停留,在赴考的道路上如遇紧急情况请及时电话联系。

同时,济阳县消防大队也成立了防汛抗洪突击队,并对本单位防汛器材装备开展全面清点检查和维护保养,确保器材装备时刻处于战备状态。

## 垛石镇降雨最大 雨后气温迅速上升

本报7月21日讯(记者 梁越) 19日—20日的降雨给市民带来些许清凉,据济阳县气象局介绍,19日20时到20日11时,济阳县平均降雨量78.1毫米。

各镇降雨量不一,济阳县城降雨量为83.1毫米、崔寨镇68.8毫米、孙耿镇77.3毫米、太平镇73.7毫米、垛石镇91.3毫米、曲堤镇72.4毫米、仁风镇76.3毫米、回河镇76.2毫米、新市镇83.4毫米。

凉爽过后,县城的气温又要慢慢上升,未来三天最高温仍达33℃,最低温也在26℃,外出的市民仍要注意防晒。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:7月22日,多云,南风微风。最高气温33℃,最低气温26℃。7月23日,多云,南风微风。最高气温32℃,最低气温26℃。7月24日,多云,南风微风。最高气温33℃,最低气温26℃。

## 小区经常停水,加压设备惹的祸 相关部门已要求华鑫现代城物业排查内部管线

本报7月21日讯(记者 梁越 通讯员 赵路) 近日,华鑫现代城小区多位市民给本报“有事您说”热线打来电话称,自6月份开始家中每天都停水,多次向物业部门反映也未解决。自来水公司负责人称,该小区内管道以及加压设备均存在问题,已将情况通报给小区物业,要求小区物业立即排查内部管线。

“越到用水的时候越停水,即使来了水水流也很小。”市民张女士打来本报热线称,自己家住21楼,频繁的停水给她家

的生活造成了很大困扰。

21日,齐鲁晚报记者来到华鑫现代城小区,发现该小区有接近2000名业主已入住,四十多幢住宅楼中既有高层也有多层,多层住宅由市政管道直接供水,而高层则是由小区内的二次加压设备加压供水。“高层和多层都经常停水,不知道问题出在哪里。”一位业主介绍道。

济阳县自来水公司工作人员表示,近日接到了部分用户的投诉,公司已组织人员到现场进行调查,“问题的根本原因

已经弄清,是小区内的加压设备运行不正常。”济阳县自来水工作人员称,现场调查情况已经通报给小区物业,并要求小区物业立即排查内部管线,小区物业负责人也已表示将尽快解决。

“这种情况不仅影响了小区居民的正常用水,严重时还会对市政主管道造成威胁,我们将安排专人现场监督,协助小区进行排查,如果小区物业不积极处置,我们将建议市政执法部门依据相关规定给予行政处罚。”工作人员称。

## 212名员工坚守岗位保用电

本报7月21日讯(记者 梁越 通讯员 陈彬) 19日,济阳县迎来一场大范围的强降雨天气,为保障恶劣天气下的电力供应,济阳县供电公司212名保电人员坚守岗位,46辆抢修车辆和2辆发电车随时待命,确保发生突发事件时第一时间做出反应。

据悉,该公司成立应急中心,积极与当地气象部门沟通联系,加强灾害性天气监测预警,全面负责强降雨过程中各项应急工作,提前安排好应急队伍、物资材料、备品备件和交通、后勤保障措施,通知高危重要客户提

前做好应急保安电源和非电保安措施准备工作。

降雨期间各级应急抢修队伍进入临战状态,全天候响应并快速处置各类故障。同时,该公司组织开展输变配电设备的雨前、雨中和雨后特巡,并加强降雨期间安全生产值班和信息报送工作,应急中心与各保电单位保持联系畅通,及时发现和消除安全隐患,确保供电安全可靠。

据悉,截至20日中午雨停,该县主电网运行正常,未发生停电现象,保障了强降雨期间辖区居民的正常用电。